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des français jugent, 
qu’elle devrait faire partie 
des priorités du futur élu.
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Si vous souhaitez avoir plus d’informations sur la Voix des Territoires, 
rendez-vous sur www.cgi.fr
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3. À PLEIN TEMPS ?

72%
des Français disent 
qu’il faut renforcer 
les pouvoirs de la

78%
des Français estiment 
que le poste de ministre 
n’est pas compatible 
avec un mandat local.commune.
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